STATE OF ALASKA

Department of Public Safety
Division of Administrative Services



PERMITS AND LICENSING REPOSITORY

RFP 2025-1200-0168

Amendment Four

ISSUED January 16, 2025

This amendment is being issued to answer vendor-submitted questions

Important Note to Offerors: You must sign and return this page of the amendment document with your proposal. Failure to do so may result in the rejection of your proposal. Only the RFP terms and conditions referenced in this amendment are being changed. All other terms and conditions of the RFP remain the same.

Kelly Pal	hlau	
Procurement Specialist 5		COMPANY SUBMITTING PROPOSAL
Phone:	(907) 269-8493	
Email:	kelly.pahlau@alaska.gov	
		AUTHORIZED SIGNATURE
		DATE

Question submitted by potential offerors and answers from the state:

Question 1: Can you provide information on any integration needed other than the payment process?

Answer: At this time, there are no other integrations required other than with the payment system. However, the state would be open to explore integration options with their criminal history repository at a future date, if the functionality is offered. This is not a requirement.

Question 2: Can the State provide expectations around compliance? Will there be mandatory requirements for SOCs or StateRAMP/FedRAMP?

<u>Answer:</u> The contractor shall be responsible for Payment Card Industry (PCI) compliance. The exact requirement for compliance will vary depending on that type of Wells Fargo cybersource integration the contractor choses to implement. StateRAMP/FedRAMP is not required at this time.